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Vui lòng đọc kỹ cuốn “Hướng dẫn sử dụng và an toàn” trước khi sử dụng thiết bị lần đầu tiên.

Để biết thêm thông tin
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chất lỏng

bagag dây điện
vật cản trên
cầu thang bộ.
Ví dụ: đôi giày túi xách

đồ chơi trẻ em

Robot của bạn có thể gặp một số khó khăn khi hoạt động trên thảm: có viền, quá dày, có sợi dài, quá nhẹ (ví dụ: thảm phòng tắm)

1. Nắp lật
2. Cửa sổ trong suốt
3. Nút điều khiển

1. Hộp đựng bụi
2. Nút BẬT TẮT
3. Thùng đựng bụi

4. Cản trước
5. Nút sạc
6. Đèn báo WIFI

4. Nắp hộp đựng bụi
5. Bộ lọc lưới

7. Nút Bắt đầu / Tạm dừng
8. Cảm biến tường TOF
9. Cảm biến hồng ngoại & 
    Cảm biến sạc lại
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1. 1.

1. 5m

1. 5m 2m

�

Kết nối bộ chuyển đổi nguồn với đế sạc và nguồn điện. Đảm bảo sợi cáp của bộ chuyển đổi 
được bố trí đúng cách, để máy hút bụi không bị vướng trong quá trình hoạt động.

Khi không sử dụng máy hút bụi trong thời gian dài, vui lòng sạc đầy pin, sau đó tháo ra và 
bảo quản nơi khô ráo, thoáng mát. Khi sản phẩm đang hoạt động, việc tháo đế sạc sẽ ảnh 
hưởng đến quá trình sạc lại của máy.

Để sạc pin cho rô bốt, hãy đặt rô bốt lên trên đế sạc: sao cho các tấm sạc trên rô bốt phải 
chạm vào các tấm sạc trên đế sạc. trong quá trình sạc pin, đèn tín hiệu sạc pin của máy sẽ 
nhấp nháy màu xanh lam; khi pin đã được sạc đầy, đèn tín hiệu sạc sẽ có màu xanh lam 
hoàn toàn.

Rô bốt được trang bị cảm biến rơi để phát hiện cầu thang và khoảng trống. Robot sẽ đổi 
hướng khi phát hiện chúng. Để rô bốt phát hiện chính xác sự chênh lệch mức sàn, hãy đảm 
bảo rằng không có đồ vật (túi xách, giày dép…) trên sàn nhà bên cạnh các khoảng trống, 
cầu thang hoặc trên các bậc cầu thang.

Để đế sạc, phải đảm bảo bên cạnh đế sạc có một khoảng trống 1,5m và 2m ở phía trước. 
Không lắp đặt đế sạc gần cầu thang. Dây cáp phải được gắn chặt chẽ. Luôn đặt đế sạc trên 
sàn cứng. Không đặt đế sạc trên thảm.
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1. 1.
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Để làm sạch tất cả các khu vực có thể tiếp cận trong nhà của bạn, hãy sử dụng chế độ 
«Methodic». Nhấn nút Nguồn một lần, rô bốt sẽ bắt đầu làm sạch và nút Nguồn sẽ hiển thị 
hoàn toàn bằng màu xanh lam.

Để tạm dừng rô bốt khi đang dọn dẹp, hãy nhấn nút Nguồn; rô bốt sẽ tạm dừng và nút 
Nguồn sẽ nhấp nháy màu xanh lam

Để yêu cầu rô bốt quay trở lại đế sạc của nó và sạc, hãy nhấn nút Sạc; rô bốt sẽ tiến hành sạc 
lại pin và nút Sạc sẽ hiển thị hoàn toàn bằng màu đỏ.

Để dọn dẹp một khu vực được khoanh vùng trong nhà của bạn, hãy sử dụng chế độ «Spot». 
Nhấn nút Nguồn hai lần, rô bốt sẽ bắt đầu làm sạch và nút Nguồn sẽ hiển thị hoàn toàn bằng 
màu xanh lam. Xin lưu ý rằng chế độ «Spot» không khả dụng khi rô bốt ở trên đế sạc.

Để làm sạch dọc theo các bức tường và trong các góc, hãy sử dụng chế độ « Wall follow ». 
Nhấn nút Nguồn ba lần, rô bốt sẽ bắt đầu làm sạch và nút Nguồn sẽ hiển thị  hoàn toàn bằng 
màu xanh lam.
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2. 3.
tháng

Để tận dụng tối đa tất cả các khả năng của rô bốt, hãy tải xuống ứng dụng miễn phí “Tefal 
Robots” (bạn có thể quét mã QR ở trên để tìm nó trên AppStore hoặc Google play) trên điện 
thoại thông minh của bạn. Chỉ cần làm theo các hướng dẫn trong ứng dụng để tận hưởng rô 
bốt!

Để làm sạch điểm tiếp sạc, trước tiên hãy mở nắp lật và tắt công tắc nguồn (hoặc rút dây 
nguồn). Sau đó dùng khăn khô để lau chúng. Không chà bằng dầu.
Làm sạch điểm tiếp sạc mỗi tháng một lần.

Để làm sạch hộp đựng bụi, hãy mở nắp lật, nhấc tay cầm hộp đựng bụi và lấy hộp đựng bụi 
ra. Tháo nắp che bụi ở phía bên trái của hộp, nhấc bộ lọc lưới và lấy bộ lọc lưới ra. Đổ bụi ra 
khỏi thùng đựng bụi, dùng bàn chải để làm sạch thùng đựng bụi và rửa sạch bên trong dưới 
vòi nước chảy. Sử dụng bàn chải để làm sạch bộ lọc lưới. Làm sạch hộp đựng bụi mỗi tuần 
một lần

Tín hiệu đèn LED chỉ báo WIFI cho biết trạng thái kết nối thiết bị của bạn: khi tín hiệu đèn 
hoàn toàn bằng màu xanh lam, nghĩa là rô bốt đã kết nối wi�; khi tín hiệu đèn nhấp nháy 
màu xanh lam, nghĩa là kết nối wi� đang được xử lý; khi tín hiệu đèn tắt nghĩa là rô bốt không 
được kết nối wi�.
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3.
tháng

3.
tháng

* * *
MỚI

*

Cảm biến chống rơi

Tấm truyền dẫn ánh sáng

Để làm sạch chổi quét ở giữa, hãy đẩy cần khóa vào giữa và nhấc nó lên để tháo gạt quét ở 
giữa. Sau đó để lấy chổi quét ở giữa ra bằng cách nhấc nó lên để tháo nó ra. Sử dụng bàn chải 
để làm sạch chổi quét, và thường xuyên làm sạch để loại bỏ lông và các vật thể bám trên chổi 
quét.

Làm sạch bánh xe của rô bốt mỗi tuần một lần để loại bỏ lông và các vật vướng vào. Để tháo 
bánh trước, hãy sử dụng dụng cụ có sẵn kèm theo sản phẩm để tháo.

Khuyến cáo rằng sau khi sử dụng xong thiết bị, nên sử dụng khăn bông khô để lau cẩn thận 
tấm truyền dẫn ánh sáng và các bô cảm biến của nó để tránh tích tụ bụi và làm ảnh hưởng 
đến hiệu suất của sản phẩm.

Để làm sạch chổi quét bên ngoài, hãy tháo nó ra và sử dụng bàn chải để làm sạch chổi quét 
bên ngoài. Thay mới chổi quét bên ngoài 6 tháng một lần.

Thay chổi quét bên ngoài 6 tháng một lần.
Vứt bỏ chổi quét bên ngoài cũ và thay thế bằng chổi quét bên ngoài mới. Bằng cách vặn vít 
các chổi quét bên ngoài lên trên rô bốt
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3.
tháng

năm

MỚI

4.

1
2

3

TẮT

Thay thế bộ lọc lưới 6 tháng một lần bằng bộ lọc mới để duy trì hiệu suất tối ưu.

Bô phận Thời gian Làm sạch Thời gian Thay thế

Hộp đựng bụi Sau mỗi lần sử dụng Không có

Hai lần một năm

Nếu được yêu cầu

Không có

Không có

Không có

Hai lần một năm

Bộ lọc bụi Mỗi tuần một lần

Mỗi tuần một lần

Mỗi tuần một lần

Mỗi tuần một lần

Chổi quét

Đế sạc

Cảm biến rơi

Bánh trước Mỗi tuần một lần

Mỗi tháng một lầnChổi quét bên ngoài 

Không vứt rô bốt vào thùng rác.
Luôn đeo găng tay và đồ bảo hộ.

Chú ý: Trước khi tháo pin, hãy lật ngược rô-bốt nhấn công tắc để tắt rô bốt và tiếp cận khe 
cắm pin. Tháo pin bằng cách nhấn các chốt của khe cắm pin và kéo pin lên. Ngắt kết nối pin 
khỏi rô bốt. Tái chế pin và rô bốt.

KHÔNG
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5.5.

40°C - 104° F

0°C - 32° F

Để kéo dài tuổi thọ pin, hãy luôn để rô bốt sạc trên đế sạc  trong khi không sử dụng.
Nếu rô bốt được đem đi cất giữ trong tình trạng tắt nguồn / rời khỏi đế sạc, hãy đảm bảo 
rằng rô bốt đang trong trạng thái TẮT NGUỒN và pin đã được sạc đầy. Bảo quản rô bốt ở nơi 
khô ráo và thoáng mát. Vui lòng sạc rô bốt 3 tháng một lần khi bạn không sử dụng.

KHÔNG KHÔNG KHÔNG KHÔNG

KHÔNG KHÔNG KHÔNG KHÔNG

KHÔNG KHÔNG KHÔNG KHÔNG

KHÔNG KHÔNG KHÔNG KHÔNG
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5.

CÓ VẤN ĐỀ GÌ VỚI THIẾT BỊ CỦA BẠN KHÔNG?
Theo kiểu máy:

•  Bộ sạc đang nóng lên:
   Điều này là hoàn toàn bình thường. Máy hút bụi có thể được kết nối vĩnh viễn với bộ sạc mà không

gặp bất kỳ rủi ro nào.
• Đã kết nối với bộ sạc nhưng thiết bị của bạn không sạc:

 - Bộ sạc được gắn không đúng vào thiết bị hoặc bị lỗi.
   Hãy kiểm tra để đảm bảo rằng bộ sạc được kết nối đúng cách hoặc liên hệ với Trung tâm dịch vụ 

được phê duyệt để thay thế bộ sạc.
• Thiết bị của bạn dừng trong quá trình sử dụng:

Thiết bị dừng lại sau khi tín hiệu đèn sạc nhấp nháy:

 - Thiết bị của bạn có thể quá nóng.
   Dừng thiết bị và để nguội ít nhất 1 giờ.

Nếu tình trạng quá nóng được lặp lại nhiều lần, hãy liên hệ với Trung tâm dịch vụ được phê duyệt.   
• 

 - Pin của thiết bị đã hết.
   Tiến hành sạc lại pin cho thiết bị.
• Chổi quét không hoạt động bình thường hoặc phát ra tiếng ồn:

 - Chổi quét hoặc ống mềm bị tắc.
   Tắt thiết bị và làm sạch chúng..

 - Chổi quét bị mòn..
   Liên hệ với Trung tâm bảo hành được chấp thuận để thay thế chổi quét.

 - Dây curoa bị mòn.
   Liên hệ với Trung tâm bảo hành được chấp thuận để thay thế dây curoa.
• Chổi quét bị dừng lại trong quá trình hút bụi:

 - Chức năng an toàn đã được kích hoạt.
   Tắt thiết bị. Kiểm tra xem có vật gì cản trở chuyển động quay của chổi quét không; Nếu có vật cản,

hãy tháo nó ra và làm sạch chổi quét, sau đó bật thiết bị và tiếp tục sử dụng.
• Thiết bị của bạn cũng không hút bụi, phát ra tiếng ồn, có tiếng rít:

 - Bộ phận chứa nước bị tắc một phần.
   Làm thông bộ phận chứa nước

 - Hộp đựng bụi đã đầy

- Bộ phận hộp đựng bụi không được lắp đúng cách.
 Đổ sạch bụi và vệ sinh làm sạch nó.
 

   Lắp lại hộp đựng bụi cho nó một cách chính xác.
 - Đầu hút gió bị tắc nghẽn.

- Bộ lọc bảo vệ đã quá dơ.
   Lấy chổi quét ra và làm sạch nó.

 
   Hãy vệ sinh làm sạch nó. 

5.

RG74XX
Số TT Lỗi gặp Mô tả lỗi

1 Lỗi Bánh trái 

2 Lỗi Bánh phải

3 Lỗi rô bốt nâng lên

4 Lỗi Bánh trước

Lỗi cảm biến rơi5

6 Lỗi pin yếu

7 Lỗi cản trước

8 Lỗi chổi quét giữa

9 Lỗi chổi quét bên ngoài

10 Lỗi cảm biến tường

11 Lỗi động cơ quạt

12  Lỗi không có hộp đựng bụi

13 Lỗi sạc

Vui lòng lưu giữ cuốn hướng dẫn sử dụng này.

Bánh trái không hoạt động, quá tải ở bánh trái.
Đèn báo NGUỒN nhấp nháy hai lần và phát ra tiếng bíp một lần.

Bánh phải không hoạt động, quá tải ở bánh phải.
Đèn báo NGUỒN nhấp nháy ba lần và phát ra tiếng bíp một lần.

Bánh trước không hoạt động, bị kẹt.
Đèn báo NGUỒN nhấp nháy 5 lần và phát ra tiếng bíp một lần.

Cảm biến rơi không hoạt động.
Đèn báo NGUỒN nhấp nháy 6 lần và phát ra tiếng bíp một lần.

NGUỒN sắp chết.
Đèn báo NGUỒN nhấp nháy 7 lần và phát ra tiếng bíp một lần.

Chuyển đổi ở bên trái hoặc bên phải của đệm không được khôi phục.
Đèn báo NGUỒN nhấp nháy 8 lần và phát ra tiếng bíp một lần.

Chổi quét giữa hoạt động, quá tải.
Đèn báo SẠC nhấp nháy 2 lần và phát ra tiếng bíp một lần.

Chổi quét bên ngoài không hoạt động, quá tải.
Đèn báo SẠC nhấp nháy 3 lần và phát ra tiếng bíp một lần.

Cảm biến tường bị lỗi.
Đèn báo SẠC nhấp nháy 4 lần và phát ra tiếng bíp một lần.

Động cơ quạt không hoạt động, quá tải.
Đèn báo SẠC nhấp nháy 5 lần và phát ra tiếng bíp một lần.

Không có hộp đựng bụi trong thiết bị.
Đèn báo SẠC nhấp nháy 6 lần và phát ra tiếng bíp một lần.

Rô bốt không được kết nối tốt với đế sạc.
Đèn báo SẠC nhấp nháy 7 lần và phát ra tiếng bíp một lần.

Rô bốt được nâng lên hơn 1 giây.
Đèn báo NGUỒN nhấp nháy 4 lần và phát ra tiếng bíp một lần.
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HƯỚNG DẪN AN TOÀN

Để đảm bảo an toàn cho bạn, thiết bị này tuân theo các tiêu chuẩn và quy định hiện hành.

• Thiết bị này chỉ được thiết kế để sử dụng trong gia đình. Vui lòng đọc kỹ 
hướng dẫn an toàn này. Nhà sản xuất sẽ không chịu bất kỳ trách nhiệm pháp lý 
nào đối với bất kỳ việc sử dụng nào không tuân theo hướng dẫn.
• Máy hút bụi của bạn là một thiết bị điện: nó phải được sử dụng trong điều kiện 
hoạt động bình thường.
• Không sử dụng thiết bị nếu nó bị va đập hoặc làm rơi và có những hư hỏng có 
thể nhìn thấy được hoặc nếu nó không hoạt động bình thường. Trong trường 
hợp này, đừng mở thiết bị ra mà hãy mang thiết bị đến Trung tâm bảo hành gần 
nhất vì cần có các dụng cụ đặc biệt để tiến hành sửa chữa một cách an toàn.
• Việc sửa chữa chỉ được thực hiện bởi các chuyên gia và sử dụng phụ tùng 
chính hãng: có thể nguy hiểm cho người sử dụng khi tự sửa chữa thiết bị. Chỉ 
sử dụng các phụ tùng thay thế chính hãng (bộ lọc, pin, v.v.).
• CẢNH BÁO - Chỉ sử dụng với bộ sạc chỉ định
• THẬN TRONG: Để sạc lại pin, vui lòng chỉ sử dụng bộ nguồn có thể tháo rời 
(bộ sạc) được cung cấp kèm theo thiết bị.
• Vui lòng tháo pin trước khi loại bỏ.
• Hãy đảm bảo rằng thiết bị đã được rút phích cắm trước khi lấy pin ra.
• Hãy đảm bảo rằng pin được vứt bỏ một cách an toàn.
• Không thể thay thế cáp hoặc dây mềm bên ngoài của bộ sạc này; nếu dây bị 
hỏng hoặc không hoạt động, bộ sạc sẽ bị loại bỏ: không sử dụng bất kỳ bộ 
nguồn có thể tháo rời (bộ sạc) nào khác với kiểu máy do nhà sản xuất cung cấp 
và liên hệ với bộ phận Hỗ trợ khách hàng hoặc Trung tâm bảo hành được phê 
duyệt gần nhất của bạn (sử dụng thiết bị đa năng có thể tháo rời bộ nguồn (bộ 
sạc) làm mất hiệu lực bảo hành).
• Không bao giờ kéo dây điện để ngắt kết nối bộ nguồn có thể tháo rời (bộ sạc). 
• Luôn tắt thiết bị trước khi bảo trì hoặc vệ sinh.
• Không chạm vào các bộ phận quay khi chưa tắt máy hút bụi.
• Không hút bụi bề mặt ướt, nước hoặc bất kỳ loại chất lỏng, chất nóng, chất 
siêu mịn (thạch cao, xi măng, tro, v.v.), các vật sắc nhọn lớn bằng mảnh vỡ (thủy 
tinh), các sản phẩm nguy hiểm (dung môi, chất mài mòn, v.v.) , các sản phẩm 
mạnh (axit, sản phẩm tẩy rửa, v.v.), sản phẩm dễ cháy và nổ (gốc dầu hoặc cồn).
• Không bao giờ nhúng thiết bị vào nước hoặc bất kỳ chất lỏng nào khác; không 
làm đổ nước vào thiết bị và không bảo quản bên ngoài.
• Để làm sạch và bảo trì, vui lòng tham khảo sách hướng dẫn.
• Đối với các quốc gia tuân theo các quy định của Châu Âu (ký hiệu CE): Thiết bị 
này có thể được sử dụng bởi trẻ em từ 8 tuổi trở lên và những người bị suy giảm 
khả năng thể chất, giác quan hoặc tinh thần hoặc những người thiếu kinh 
nghiệm và kiến   thức nếu họ đã được giám sát hoặc hướng dẫn về cách sử dụng 
an toàn và hiểu các mối nguy có liên quan. Không nên để trẻ em nghịch thiết 
bị. Trẻ em không nên lau chùi hoặc bảo trì thiết bị trừ khi được người lớn có 
trách nhiệm giám sát. Để thiết bị và bộ sạc của nó ngoài tầm với của trẻ em 
dưới 8 tuổi.

VUI LÒNG ĐỌC TRƯỚC KHI SỬ DỤNG

• Đối với các quốc gia khác không tuân theo các quy định của Châu Âu: Thiết bị 
này không được thiết kế để sử dụng cho những người (kể cả trẻ em) bị suy giảm 
khả năng thể chất, giác quan hoặc tinh thần hoặc những người không có kiến 
thức hoặc kinh nghiệm trước đó, trừ khi họ đã được giám sát hoặc các hướng dẫn 
trước đây liên quan đến việc sử dụng thiết bị, từ một người chịu trách nhiệm về 
sự an toàn của chúng. Trẻ em phải được giám sát để đảm bảo chúng không 
nghịch thiết bị.

• Trước khi sử dụng thiết bị, vui lòng thu dọn tất cả các đồ vật trên sàn (vui lòng 
tham khảo IFU)
• Để tránh bất kỳ sự cố nào, không để rô bốt vượt qua dây điện của các thiết bị 
khác.
• Đảm bảo rằng điện áp ghi trên bảng định mức của bộ sạc của máy hút bụi giống 
với điện áp ổ cắm trên tường của bạn. Bất kỳ lỗi kết nối nào cũng có thể gây ra 
thiệt hại không thể phục hồi cho sản phẩm và làm mất hiệu lực của bảo hành.
• Nên sạc máy hút bụi sau khi sử dụng để pin luôn được sạc đầy nhằm mang lại 
hiệu suất hút bụi và tuổi thọ pin tối ưu.
• Trong trường hợp vắng mặt kéo dài (ngày lễ, v.v.), nên rút bộ sạc ra khỏi nguồn 
điện. Điều này có thể đồng nghĩa với việc giảm tuổi thọ pin do quá trình tự xả.
• Không hút bụi các vật dụng lớn có thể làm tắc nghẽn và làm hỏng đường dẫn 
khí vào.
Theo kiểu máy:
• Không sử dụng thiết bị trên thảm sâu, lông động vật hoặc các dải tua rua.
• Chuyển sang “min” để hút bụi các loại thảm và thảm dày hoặc mỏng manh và 
các bề mặt dễ vỡ.
• Chuyển sang “TURBO / BOOST” để có hiệu suất loại bỏ bụi tối ưu (tùy thuộc vào 
kiểu máy) trên tất cả các loại sàn quá bẩn.
• Không sử dụng máy hút mà không có bộ lọc bảo vệ động cơ.
• Không rửa các bộ phận hút bụi hoặc bộ lọc bảo vệ động cơ trong máy rửa bát.
• Không để rô bốt di chuyển qua dây nguồn của các thiết bị khác hoặc cáp khác vì 
điều này có thể gây ra nguy hiểm
• Không sử dụng bất kỳ dung dịch tẩy rửa nào khác với rô bốt của bạn ngoài nước. 
Đổ đầy bình chứa nước đến mức tối đa
• Phải rút phích cắm ra khỏi ổ cắm trước khi vệ sinh hoặc bảo trì thiết bị.
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HƯỚNG DẪN AN TOÀN KHI ĐIỀU KHIỂN TỪ XA* (*tùy thuộc vào kiểu máy)

• Đối với điều khiển từ xa, hãy sử dụng hai pin AAA 1,5 V, loại không sạc lại được.
• Không sử dụng các dụng cụ bằng kim loại để tháo pin.
• Không cố gắng sạc lại pin loại không thể sạc lại được.
• Không trộn lẫn pin mới và pin đã qua sử dụng.
• Lắp pin đúng cách, bằng việc quan sát lắp đúng cực của pin.
• Pin chết phải được tháo ra khỏi thiết bị và vứt bỏ một cách an toàn.
• Nếu bạn không có ý định sử dụng điều khiển từ xa trong thời gian dài, bạn nên tháo pin ra khỏi điều khiển.
• Không làm ngắn mạch đầu nối nguồn điện.

MÔI TRƯỜNG

Hãy nghĩ đến môi trường!

Thiết bị của bạn chứa các vật liệu có giá trị có thể được phục hồi hoặc tái chế.
Hãy để nó tại một điểm thu gom rác thải dân sinh của địa phương.

HƯỚNG DẪN AN TOÀN PIN *  (*tùy thuộc vào kiểu máy)

• Thiết bị này chứa pin (Lithium Ion) mà chỉ thợ sửa chữa 
chuyên nghiệp mới có thể sử dụng được. Không đặt một khối 
pin có thể sạc lại với pin không thể sạc lại. Khi pin không còn 
khả năng sạc, nên tháo và gói pin (Ion Lithium) lại. Để thay thế 
pin, hãy liên hệ với Trung tâm bảo hành được phê duyệt gần 
nhất của bạn.
• Pin phải được xử lý cẩn thận. Không cho pin vào miệng. Không để pin tiếp xúc với các vật 
kim loại khác như nhẫn, đinh hoặc vít. Hãy cẩn thận để không gây ra hiện tượng đoản 
mạch bên trong pin bằng cách chèn các vật kim loại qua các chi của chúng. Nếu xảy ra 
đoản mạch, nhiệt độ của pin có thể tăng lên một cách nguy hiểm, gây bỏng nghiêm trọng 
hoặc thậm chí bốc cháy. Nếu pin bị rò rỉ, không dụi mắt hoặc màng nhầy của bạn. Rửa tay 
và rửa mắt bằng nước sạch. Nếu cảm giác khó chịu vẫn còn, hãy liên hệ với bác sĩ của bạn.
Điều quan trọng là bạn phải tháo pin trước khi vứt bỏ thiết bị của mình. Để thực hiện việc 
này, hãy truy cập Trung tâm dịch vụ được ủy quyền. Không ném khối pin vào thùng rác; 
Hãy mang nó đến Trung tâm Dịch vụ Tefal được ủy quyền gần nhà bạn nhất hoặc đến một 
nơi được chỉ định đặc biệt để xử lý loại chất thải đó.

Theo các quy định hiện hành, mọi thiết bị hết tuổi thọ phải được đưa đến Trung tâm Bảo hành đã được phê 
duyệt, nơi sẽ chịu trách nhiệm quản lý việc vứt bỏ chúng.
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